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Τιμητική Βράβευση από τον Μητροπολίτη 
Δημητριάδος ιατρικού, οδοντιατρικού, 
φαρμακευτικού προσωπικού και Συλλόγων 
Μαγνησίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε μια συγκινητική και υψηλού συμβολισμού τελετή, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος τίμησε με 
ειδική διάκριση τους: Ιατρικό, Οδοντιατρικό και 
Φαρμακευτικό, Συλλόγους του Νομού Μαγνησίας, 
αναγνωρίζοντας τη σπουδαία προσφορά των μελών τους στην 
τοπική κοινωνία και ιδιαίτερα στις ευάλωτες ομάδες.

Η βράβευση πραγματοποιήθηκε με αφορμή την πολυσχιδή δράση των λειτουργών 
υγείας, που στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας “Λειτουργοί Υγείας Αγάπης της Ιεράς 
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Μητροπόλεως Δημητριάδος”, προσφέρουν εθελοντικά ιατρικές, οδοντιατρικές και 
φαρμακευτικές υπηρεσίες σε κατοίκους απομακρυσμένων και δυσπρόσιτων 
περιοχών της Μαγνησίας. Οι δωρεάν εξετάσεις, η ανθρώπινη προσέγγιση και η 
συνεχής παρουσία τους αποτελούν πολύτιμο στήριγμα για εκατοντάδες 
συμπολίτες μας που δεν έχουν εύκολη πρόσβαση σε δομές υγείας.

Ο Σεβασμιώτατος εξήρε το ήθος, την ανιδιοτέλεια και την επιστημονική επάρκεια 
όλων των συμμετεχόντων, υπογραμμίζοντας ότι η υγεία, όταν προσφέρεται με 
αγάπη και φροντίδα, γίνεται έκφραση βαθιάς χριστιανικής διακονίας. Παράλληλα, 
επαίνεσε θερμά το εξαιρετικό κλίμα συνεργασίας και συναδελφικότητας που 
επικρατεί ανάμεσα στους γιατρούς και τους λοιπούς λειτουργούς υγείας κατά τη 
διάρκεια αυτών των εξορμήσεων, επισημαίνοντας πως το πνεύμα ενότητας και 
αλληλοσεβασμού ενισχύει ακόμα περισσότερο την αποτελεσματικότητα και την 
ψυχική δύναμη της αποστολής τους.

Οι Πρόεδροι και τα μέλη των Συλλόγων ευχαρίστησαν θερμά για την τιμή και 
δεσμεύτηκαν να συνεχίσουν με ακόμα μεγαλύτερο ζήλο τη δράση τους, 
προσφέροντας ανακούφιση και ελπίδα σε όσους το έχουν ανάγκη.

Η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και οι Επιστημονικοί Σύλλογοι της περιοχής 
ενώνουν τις δυνάμεις τους, αποδεικνύοντας έμπρακτα πως η συνεργασία 
Εκκλησίας και Ιατρικής Επιστήμης μπορεί να φέρει καρπούς αλληλεγγύης, αγάπης 
και κοινωνικής συνοχής.




